



**ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 4^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Συνήλθε σήμερα 26 Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. η Συνέλευση του Τμήματος σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος.

Παρόντες ήταν:

1. Γεώργιος Παπακώστας, Καθηγητής, Πρόεδρος,
2. Κωνσταντίνος Ράντος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Αντιπρόεδρος,
3. Βασίλειος Καμπουρλάζος, Καθηγητής, μέλος,
4. Ελευθέριος Μωυσιάδης, Αναπληρωτής Καθηγητής, μέλος,
5. Θεόδωρος Παχίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής, μέλος,
6. Δημήτριος Καραμπατζάκης, Επίκουρος Καθηγητής, μέλος,,
7. Ιωάννης Τσιμπερίδης, ΕΔΙΠ, μέλος,
8. Βασίλειος Τσουκαλάς, ΕΤΕΠ, μέλος,

Απουσίαζαν ο κ. Αστέριος Παπαδημητρίου Καθηγητής, μέλος, ο κ. Αύγουστος Τσινάκος Καθηγητής, μέλος, ο κ. Θωμάς Λάγκας, Επίκουρος Καθηγητής, μέλος, και κ. Ιωάννης Καζανίδης, Επίκουρος Καθηγητής, μέλος.

Εκπρόσωποι φοιτητών δεν έχουν ορισθεί.

Χρέη γραμματέα άσκησε ο κ. Κωνσταντίνος Διαλεκτόπουλος, διοικητικός υπάλληλος, Προϊστάμενος Γραμματείας του Τμήματος.

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις: α) της παρ. 13 του αρθρ.14 του ν.2690/1999 (ΦΕΚ 454/τ. Α΄/09.03.1999) «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας» που προστέθηκε με την παρ. 7 του αρθρ. 6 του ν.3242/2004 (ΦΕΚ 102/τ. Α΄/24.05.2004), β) της υπ΄αριθμ. ΔΙΑΔΠ/Α/7841/19.04.2005 Υπουργικής Απόφασης «Συνεδρίαση Συλλογικών Οργάνων με τηλεδιάσκεψη» (ΦΕΚ 539/τ. Β΄/21.04.2005), η Συνέλευση του Τμήματος προέβη – κατ΄ εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων – στη διεξαγωγή της προγραμματισμένης συνεδρίασης του οργάνου μέσω τηλεδιάσκεψης.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία άρχισε η συζήτηση των παρακάτω θεμάτων:

ΘΕΜΑ 9^ο: «Χρονική παράταση της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος» ΕΣΠΑ 2014-2020 και Ορισμός Επιστημονικά υπεύθυνου και μελών Ε.Π.- Ακαδημαϊκών Εποπτών του Τμήματος Πληροφορικής ΔΙΠΑΕ.»

«Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, και του πρώην Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ του ΤΕΙ Α.Μ.Θ. στο πλαίσιο της 2^{ης} πρόσκλησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Ε.Π.) «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με κωδικό ΕΔΒΜ193_Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:6054 για την υποβολή τροποποίησης της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος» (σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα της

Διαχειριστικής Αρχής ΕΥΔ Προγράμματος «ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ», Μονάδα Α.3 «Αξιολόγησης και Επιλογής Πράξεων Εκπαίδευσης) **αποφασίζει την παράταση διάρκειας υλοποίησης με ίδια μέσα** του φυσικού αντικειμένου της Πράξης «**Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023**», του Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ», που υλοποιείται στο Εταιρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.). Η χρονική παράταση διάρκειας υλοποίησης της πράξης είναι από **1/11/2023 έως 31/12/2023**.

Ως **Επιστημονικά Υπεύθυνος** για το χρονικό διάστημα από **01/11/2023 έως 31/12/2023** ορίζεται ο Δημήτριος Καραμπατζάκης, Επίκουρος Καθηγητής.

Η θητεία του Επιστημονικά Υπεύθυνου παρατείνεται αυτοδίκαια σύμφωνα με τις προβλεπόμενες ημερομηνίες της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-27.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Τμήματος έχοντας τη γενική εποπτεία της διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης, είναι υπεύθυνος για την επιλογή και παρακολούθηση των φοιτητών, την προσέγγιση και συντονισμό των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων, τη διεκπεραίωση και ολοκλήρωση όλων των παραδοτέων του σχετικού Πακέτου Εργασίας έχοντας υπό την επίβλεψή του το συντονισμό και την αξιολόγηση όλου του έργου του τμήματος.

Ως **Ακαδημαϊκοί Επόπτες** ορίζονται για το χρονικό διάστημα από **01/11/2023 έως 31/12/2023** τα εξής μέλη Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.):

1. Γεώργιος Παπακώστας, Καθηγητής
2. Ελευθέριος Μωυσιάδης, Αναπληρωτής Καθηγητής
3. Ράντος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής
4. Μιχαήλ Μανιός, ΕΔΙΠ
5. Ιωάννης Τσιμπερίδης, ΕΔΙΠ
6. Βασίλειος Τσουκαλάς. ΕΤΕΠ

Η θητεία των εποπτών-μελών Ε.Π. παρατείνεται αυτοδίκαια σύμφωνα με τις προβλεπόμενες ημερομηνίες της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-27.

Η εποπτεία των παραπάνω μελών Ε.Π. υλοποιείται στα πλαίσια των συμβατικών τους υποχρεώσεων, όπως αυτές ορίζονται από τους νόμους του κράτους και τους κανονισμούς του Ιδρύματος. Η συμμετοχή τους κρίνεται απαραίτητη για την παρακολούθηση και την αξιολόγηση κάθε ασκούμενου φοιτητή κατά τη διάρκεια της πρακτικής τους άσκησης».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Επικύρωση θεσμοθέτησης της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Πληροφορικής και καθορισμός λεπτομερειών σχετικά με τη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης.»

«Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, **αποφασίζει** τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα **«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023»** και **επικυρώνει** όλες τις λεπτομέρειες που αφορούν την Πρακτική Άσκηση ως μάθημα, συγκεκριμένα:

Η Πρακτική Άσκηση είναι θεσμοθετημένο μάθημα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος με κωδικό μαθήματος 804ΕΔΕΕ και δεν έχει τα χαρακτηριστικά εξαρτημένης εργασίας. Είναι υποχρεωτική αντιστοιχεί σε 5 ECTS, έχει χρονική διάρκεια τρεις μήνες, με συνολικές ώρες 25 ώρες ανά εβδομάδα και είναι μερικής απασχόλησης. Υλοποιείται σύμφωνα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις του προγράμματος σπουδών και εντάσσεται στο 8^ο εξάμηνο του Προγράμματος Σπουδών. Οι ελάχιστες προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης που πρέπει να έχει ο φοιτητής είναι να:

- Βρίσκεται σε τυπικό εξάμηνο 8^ο σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών.
- Έχει παρακολουθήσει με επιτυχία τα 2/3 των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών.
- Έχει περάσει όλα τα μαθήματα ειδικότητας. Δύναται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος να ισχύουν μόνο οι δύο (2) πρώτες παραπάνω προϋποθέσεις.

Το μάθημα της Πρακτικής Άσκησης συμμετέχει στη λήψη πτυχίου – απονομή τίτλου σπουδών. Το μάθημα έχει τη μορφή «επιτυχώς/ανεπιτυχώς». Για το μάθημα της Πρακτικής Άσκησης δεν υπάρχουν επιπλέον παραδοτέα εκτός από αυτά που έχουν οριστεί από το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης.

ΘΕΜΑ 11: «Επικύρωση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρακτικής Άσκησης.»

«Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του πρώην Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ του ΤΕΙ Α.Μ.Θ., στο πλαίσιο της χρονικής παράτασης της πράξης **«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023»**, επικυρώνει την Τριμελή Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης ως εξής:

- A) Δημήτριος Καραμπατζάκης, Επίκουρος Καθηγητής
- B) Ελευθέριος Μωυσιάδης, Αναπληρωτής Καθηγητής
- Γ) Μιχαήλ Μανιός, ΕΔΙΠ

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης Αξιολόγησης, έχει υπό την επίβλεψή της την εύρυθμη λειτουργία όλης της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος. Συγκεκριμένα, έχει ως αντικείμενο την αξιολόγηση των αιτήσεων των φοιτητών που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση, τον συντονισμό των δραστηριοτήτων που αφορούν την πρακτική άσκηση φοιτητών, την επίλυση προβλημάτων, τον ορισμό επόπτη ανά πρακτικά ασκούμενο, τη σύνταξη και υποβολή ετήσιας έκθεσης για την υλοποίηση και αξιολόγηση του προγράμματος πρακτικής άσκησης προς την Συνέλευση του Τμήματος καθώς και την υποβολή εισηγήσεων για την τροποποίηση του προγράμματος σπουδών σε ό,τι αφορά τα θέματα πρακτικής άσκησης. Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης είναι αυτός που προεδρεύει στην Επιτροπή Αξιολόγησης Πρακτικής Άσκησης είναι αυτός που έχει την επιστημονική ευθύνη για την υλοποίηση της δραστηριότητας στο σύνολό της. **Η θητεία των μελών της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης εποπτικών-μελών Ε.Π. παρατείνεται αυτοδίκαια σύμφωνα με τις προβλεπόμενες ημερομηνίες της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-27.**

ΘΕΜΑ 12^ο: «Επικύρωση των κριτηρίων επιλογής βάσει μοριοδότησης, δικαίωμα ενστάσεων, χρόνος άσκησης ενστάσεων και επικύρωση αποτελεσμάτων, για την τοποθέτηση φοιτητών σε θέσεις πρακτικής άσκησης του Τμήματος Πληροφορικής μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» που υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.»

«Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του πρώην Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ Α.Μ.Θ., επικυρώνει την ισχύ των παρακάτω προϋποθέσεων για την επιλογή των φοιτητών του Τμήματος με κριτήρια επιλογής, μοριοδότηση των κριτηρίων, δικαίωμα ενστάσεων, χρόνος άσκησης ενστάσεων, επικύρωση αποτελεσμάτων και διασφάλιση ενημέρωσης των ενδιαφερόμενων φοιτητών ΠΑ για την παραπάνω διαδικασία με ανάρτηση στην Ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος στο πλαίσιο πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023», που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» της προγραμματικής περιόδου 2014-2020 με συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκή Ένωσης, για όλη τη διάρκεια υλοποίησης της πράξης:

ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΡΙΑ
<p>1.Α. Επίδοσης – Μέσος Όρος Βαθμολογίας (30%)</p> <p>Μέσος όρος Υ βαθμολογίας μαθημάτων που έχει παρακολουθήσει με επιτυχία ο φοιτητής / η φοιτήτρια</p>	<p>Υ * 3</p> <p>Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 30 Ελάχιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 15</p>
<p>1.Β. Επίδοσης – Τυπικό Εξάμηνο (20%)</p>	<p>Τυπικό Η' (8^ο) εξάμηνο ⇒ 20 Θ' (9^ο) εξάμηνο ⇒ 15 Ι' (10^ο) εξάμηνο ⇒ 10 11^ο και μεγαλύτερο εξάμηνο ⇒ 0</p>

Τυπικό εξάμηνο στο οποίο βρίσκεται ο φοιτητής / η φοιτήτρια	Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 20
1.Γ. Επίδοσης – Υπολειπόμενα Μαθήματα (20%) Μαθήματα που οφείλει ο φοιτητής / η φοιτήτρια	0 μαθήματα ⇒ 20 1-2 μαθήματα ⇒ 15 3-4 μαθήματα ⇒ 10 5 και ανωτέρω μαθήματα ⇒ 0 Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 20
2. Κοινωνικά (30%) Μέλος πολύτεκνης ή τρίτεκνης ή μονογονεϊκής οικογένειας ή ορφανός ή προβλημάτων υγείας του ιδίου.	Πολύτεκνη οικογένεια ⇒ 30 Τρίτεκνη οικογένεια ⇒ 20 Ορφανός από 1 γονέα ⇒ 20 Ορφανός από 2 γονείς ⇒ 30 Μονογονεϊκή οικογένεια ⇒ 20 ΑΜΕΑ ή σοβαρό πρόβλημα υγείας ⇒ 30 Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 30
ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ	100

Η ισχύς των κριτηρίων παρατείνεται σύμφωνα με τις προβλεπόμενες ημερομηνίες της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-27.

ΘΕΜΑ 13^ο: «Επικύρωση ή επανακαθορισμός Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης των Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών.»

«Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του πρώην Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ Α.Μ.Θ., στο πλαίσιο της χρονικής παράτασης της πράξης και επικύρωσης των αποτελεσμάτων επιλογής των φοιτητών της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης Πρακτικής Άσκησης, καθώς επίσης και του δικαιώματος ένστασης των φοιτητών του Τμήματος Πληροφορικής ΔΙΠΑΕ που θα πραγματοποιήσουν την

πρακτική τους άσκηση μέσω της πράξης «**Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023**», που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με κωδικό ΕΔΒΜ193_Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:6054 της προγραμματικής περιόδου 2014-2020 με συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκή Ένωσης, για όλη τη διάρκεια υλοποίησης της πράξης, επικυρώνει τη συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης των Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ως εξής:

Α) Κωνσταντίνος Ράντος, Αναπληρωτής Καθηγητής

Β) Θωμάς Λάγκας, Επίκουρος Καθηγητής

Γ) Ιωάννης Καζανίδης, Επίκουρος Καθηγητής

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών έχει τις εξής αρμοδιότητες: σε συνέχεια ανάρτησης των προσωρινών πινάκων κατάταξης των φοιτητών που επιλέχθηκαν στο τρέχον εξάμηνο πρακτικής άσκησης, εξετάζει λεπτομερώς και γνωμοδοτεί τεκμηριωμένα για την αποδοχή ή την απόρριψη, εν μέρει ή εν όλω, μετά από τεκμηριωμένη εισήγηση του φοιτητή της πρακτικής άσκησης που υποβλήθηκε δια μέσω της Γραμματείας του Τμήματος και μετά το πέρας πέντε (5) ημερών της προθεσμίας των ενστάσεων.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών, για κάθε ένσταση που εξετάζει, καταγράφει την απόφασή της σε πρακτικά έτσι ώστε να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση των ενστάσεων και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος ο οριστικός πίνακας κατάταξης των φοιτητών που έχουν επιλεγθεί και θα πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση με τη χρηματοδότηση του προγράμματος ΕΣΠΑ.

Η θητεία των μελών της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης των ενστάσεων παρατείνεται αυτοδίκαια σύμφωνα με τις προβλεπόμενες ημερομηνίες της απόφασης ένταξης της πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-27.

.....

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΛΑΖΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΟΥΣΙΑΔΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΧΙΔΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΤΖΑΚΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΕΡΙΔΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ

Ακριβές απόσπασμα από το πρωτότυπο

Καβάλα 11/03/2023

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Γεώργιος Παπακώστας